

# 本周日跟着大厨学做粉蒸排骨

□记者 耿剑

本报讯 《我在后厨等着你》本周日将走进一鼎鲜酒店,由厨师赵小广现场演示制作粉蒸排骨的全过程,并全程指导参与市民现场学习。

如何选排骨、如何选米粉,加

工时要特别注意哪几个环节,届时,厨师将从每一个细节入手,把粉蒸排骨的关键步骤逐一介绍。通过现场学习,让市民在家也能制作出这道美味。

粉蒸排骨是四川一道传统名菜,它不仅保留着排骨的营养,且入口香嫩爽滑,没有油腻感,很多

市民都喜欢吃。另外,这道菜的原料采购也方便。做好的粉蒸排骨一根根裹着软绵的米粉,看着就十分诱人,吃起来更是美美的。相信通过现场学习,这道经典家常菜也会成为你的一道拿手菜。

喜爱的市民可提前预约报名,预约报名热线:7026855。



## 百元换购茅台镇国宾酒活动将结束 没有兑换的鹰城市民 请抓紧时间

本报讯 “这酒挺好吃,挺实惠,只要钞票号码符合,100元就能换购一箱6瓶的茅台镇国宾酒。”昨日下午,在平顶山日报社西侧读者服务中心门前,李先生拿着换购的茅台镇国宾酒乐得合不拢嘴。据了解,自换购活动开始以来,每天都有很多市民慕名前来,由于原定计划的1000箱酒即将换购完毕,此次活动负责人特别提醒:请抓紧最后时间换购。

据了解,只要消费者手中的钞票符合以下标准就可以换购一箱6瓶,每瓶500毫升的52度浓香型茅台镇国宾酒。百元大钞上任意位置的三连号、同号、对子号等编号,例如:111、234、876、1818、8888等,该类型钞票均可换购。

此次活动负责人雷先生说,这几天的活动吸引了很多市民,原计划的1000箱酒所剩无几,因此,有意向的市民抓紧时间到市区鹰城广场对面的平顶山日报社大门口西侧读者服务中心换购。市民可当场品尝,满意后换购。★

(张五阳)

携手共好 乘市而上

## 赊店老酒核心经销商年会在南阳举行

本报讯 8月8日,赊店老酒一年一度的“88”核心经销商年会在南阳市区建业森林半岛假日酒店召开。来自全国各地的数百名经销商齐聚一堂,共商合作大计。

当日上午9时30分,主题为“携手共好 乘市而上”的年会正式开始。赊店老酒股份有限公司总经理单颖首先上台发言,她就如何深化厂商关系、提升合作伙

伴盈利能力、未来营销战略调整方向、目前正在推进的工作以及如何提高团队执行力,更好地为经销商提供优质服务作了精彩的演讲,赢得了与会嘉宾的热烈掌声。随后,该公司董事长单森林作了《抓住机遇乘势而上,厂商戮力共创辉煌》的讲话。他全面回顾了去年“88”会议以来,企业在市场营销工作中取得的成效,分析了存在的问题和面临的良好机

遇,并就如何为经销商提供更好的事业发展平台提出了要求。

“虽然平顶山的酒水市场百家争鸣,竞争激烈,但赊店老酒的消费者培育、餐饮渠道消费者互动、酒乡名镇溯源之旅的媒体化运营、万人品鉴顾问工程、赊店青花瓷特色品鉴会、NBL篮球赛事推广、明星演唱会等一系列的重点工作,证明了赊店酒是一家目标明确,有规划、有计划的酒水企

业,我挺看好赊店老酒。”一位与会的经销商如是说。

据了解,会后,赊店老酒明确了未来3年市场营销重点,即把南阳作为核心市场,实现全面覆盖,3年内赊店老酒在南阳市场的销量要达到70%以上,后以郑州市作为根据地市场,抢占制高点,带动郑汴洛一体开发,进而向全省辐射和扩展。★

(张五阳)



## 爱心送学子

8月13日,以总分663分的成绩名列今年全市高考文科第一名、被北京大学经济学院录取的薛邦焯(右),高兴地接过了市双丰商城圣大保罗皮具专柜工作人员赠送的价值1500元的密码行李箱。

据介绍,为了褒奖今年在全国高考中取得优异成绩的学子,市双丰商城圣大保罗皮具专柜开展了“爱心送学子”活动,凡今年被清华、北大两所高校录取的我市考生,均可在本月底之前,凭录取通知书领取一个指定款的高级密码行李箱。★

本报记者 李英平 摄

## 市医学会耳鼻咽喉头颈外科专业委员会第五次代表大会暨学术研讨会召开

本报讯 8月12日,由平煤神马医疗集团总医院(以下简称总医院)承办的平顶山市医学会耳鼻咽喉头颈外科专业委员会第五次代表大会暨学术研讨会在总医院工会大厅顺利召开。

出席会议的有平顶山市医学会秦爱华秘书长,平煤神马医疗集团总医院院长王明君教授、副院长王鹏教授,河南省医学会耳鼻咽喉头颈外科专业委员会主任委员、省人民医院耳鼻咽喉头颈外科主任王广科教授,南方医科大学第三附属医院耳鼻咽喉头颈外科主任田广永博士,郑州大学第五附属医院耳鼻咽喉头颈外科主任郑振宇博士等,我市各医疗单位本届委员候选人及医务人员150余人与会。

会议首先进行了换届选举,大会一致推选总医院耳鼻咽喉头颈外科二区主任王军担任新一届主任委员,并选举了6名副主任委员、29名常务委员。随后由出席专家进行学术讲座,由王广科教授作的《急性侵袭性真菌性鼻窦炎治疗策略》、郑振宇博士作的《阻塞性睡眠呼吸暂停综合征精确治疗》、田广永教授作的《中耳手术面神经保护》、总医院耳鼻咽喉头颈外科一区主任陈炳强作的《眩晕诊治策略进展》、王军副教授作的《颈部三腺疾病手术病例分享》等学术讲座紧密围绕耳鼻咽喉头颈外科的热门话题,结合临床需求,让与会人员受益匪浅,大会现场进行了热烈讨论,专家对与会人员的提问进行耐心解答。

此次会议丰富了我市医务人员的专业知识,为促进平顶山市耳鼻咽喉头颈外科医学事业的发展打下了坚实的基础。★

(谢雷 李莹)

父女二人患重病 相隔18年同一医生为他们救治

## 岁月不改医者心

本报讯 近日,平煤神马医疗集团总医院(以下简称总医院)重症医学科上演了暖心的一幕,来自我市新华区的25岁姑娘婷婷(化名)为该科副主任段玲、崔东及全体医护人员送上了题有“医术精湛,医德高尚”的锦旗,表达浓浓的谢意。巧合的是,18年前,婷婷的父亲因工伤导致高位截瘫,也是段玲为其救治。

据悉,今年4月25日,婷婷与朋友吃完火锅后出现上腹部疼痛,数小时内,疼痛感不断加重,并伴有恶心呕吐。情急之下,婷婷被家人送往总医院急诊科。“患者病情进展快速,很快出现了呼吸衰竭。”段玲回忆,患者患有糖尿病、高脂血症,多项化验指标亮起了“红灯”:白细胞增高、脂肪酶

增高、淀粉酶增高。

“急性重症胰腺炎!”确诊结果让人揪心。患者已经出现急性呼吸窘迫综合征、全身炎症反应等并发症,随时会出现心肺功能衰竭,危及生命。生死一线之际,总医院重症医学科上呼吸机、机械通气、药物维持患者血压,面对患者出现的继发感染,床旁血液净化机迅速到位,及时实施血液净化治疗。

“当知道女儿病情危重时,第一时间想到的就是段玲医生,孩子父亲的命就是段玲医生救的,我对段玲医生非常信任。”说起和总医院重症医学科的渊源,婷婷的母亲道出了原委。早在18年前,婷婷的父亲因工伤导致高位截瘫,当时为其救治的就是重症

医学科段玲医生,由于家庭条件有限,婷婷父亲病情过重,当时辗转市区多家基层医院进行后续治疗。每当其病情出现反复,家人就会联系段玲。不论距离多远,科室多忙,段玲总是抽出时间赶去为其医治。

“长期与病魔抗争的过程让我们一家和段玲医生建立了深厚的感情。”婷婷的母亲介绍,当年轻的女儿命悬一线、生死未卜时,是段玲医生全力救治让女儿渡过了难关。32天的争分夺秒、夜以继日,婷婷的各项指标逐渐平稳。与病魔的战斗告捷让医护人员收获满满,更是让愁眉不展的婷婷一家人放下了悬着的心。

据了解,急性重症胰腺炎(简称SAP)是外科常见的急腹症,发

病急,变化快,目前治疗仍然十分困难。患者发病后在胰酶作用下,引起胰腺自身消化,组织出血坏死,常常引起多种并发症,病情凶险,死亡率高。合并有高脂血症、糖尿病的患者治疗更是难上加难。在与病魔抗争的一个多月中,总医院重症医学科的全体医务人员奋力抢救,与时间赛跑。此例患者的成功救治,标志着总医院在抢救重症急性胰腺炎合并内科疾病患者的综合诊疗水平再上新台阶。

岁月不改医者心,父女两人在面临生死关卡时,得到同一位医生的救治,体现了总医院医生“不忘初心,救死扶伤”的坚守精神。★

(李莹)